

## 今天股市热点方向

题主朋友，您好，今天我们的股市在昨夜美股的带动下，走了一个调整的盘面；相较而言，今天市场赚钱效应较差，人心不齐，热点不明显，分化严重，人们情绪较为谨慎；那么对于当下市场在操作上有什么思路和方向呢？本人也在这里谈一下个人的看法，欢迎各位朋友们的批评指点。？

首先，从短线角度来看，总的来说，本人把当下热点主要分为四个方向：地摊经济，网红传媒，海南自贸，新股次新；不过，个人认为这些热点现在并不好做，要做也只能轻仓做其中的龙头股；并且最好不做，保持谨慎，调仓换股，把资金向大盘蓝筹股开始转移。第一，今日地摊经济表现较为糟糕，或许已经开始走下坡路了。

实际上，无论是昨天的上涨，还是今天的下跌，地摊经济似乎都已经不能吸引市场人气了。举个简单的例子，小商品应该是地摊经济开炒以来，受益比较大的一直个股了吧？这个股的公司主要做的是便宜批发一些小商品，供小商贩们摆摊来卖，因此被炒起来了；大家可以看一下今天，甚至是昨天的表现，持续回调，今天过后，已经突破了5日线；本人也拿了一成仓位，不过今天午盘把它清仓了，这两天总共跌了12个点，一直不拉，有点心累。

当然，还可以再看一下西安饮食，昨天好不容易实体涨停，今天开盘直接打跌停，最终收盘也被摁的死死的。所以，个人认为当前市场上地摊经济确实还是一个热点，但是毫无疑问，已经不是最热的一个了；明天可以关注一下小商品是否有异动，如果没有，那么对于地摊经济，可以保持十分谨慎了。

第二，昨日网红经济拔得头筹，今日网红经济带头下跌。

昨日市场普涨，网红经济甚至包括传媒都取得了不俗的战绩，带头冲锋，多数个股实现涨停；其中，老妖股省广都过去多少天了，竟然还能实现涨停，起到了稳定市场信心的巨大作用；另外，其他的抖音、今日头条概念股，比如佳云科技，环球印务以及联创股份都是轻松涨停。

但是扭脸看一下今天，试想昨天冲高没出的，看看有一个有好果子吃的没？特别是在早盘，看到情况如此糟糕，省广都直接摁跌停，其他的个股就更不用说了，跌停板上躺着呢。好在随着下午情绪稍微得到点恢复，省广从板上下来了，本人也是又进了一些；其他的这方面的个股，还好昨天本人都把它清空了。

第三，今日某些海南个股还是有所表现，但是依然孤掌难鸣。

海南个股今天也是表现的并不如意，好在本人手里并没有任何一支海南个股。之前

本人手里买了一只南大，不过昨天在冲高时也已经跑了；今天南大表现着实不行，收盘时还下跌了5个多点；但是今天其在K线上也收了一个下影线，说明10日线附近还是有支撑的。

另外，虽然昨天海德股份表现不好，但是今天资金就又回来了；今天开盘时，部分资金看到大盘的态势，似乎无处可去，就选择了它，几近涨停；后面随着大家伙的情绪逐渐恢复，海德继续回归现状；不过其今天也应该算是少有的既有人气，又长的不错的个股了。

第四，新股次新股表现中规中矩，但是向来不好操作（换手极低）。

为什么把新股和次新股也作为一个热点呢？我相信大家都知道打新股的好处，基本上是稳稳的挣钱的机会；所以对于有价值的，业绩比较好的新股次新股，连板概率极大，本人也是一直在关注；不过，大家需要注意一点，这类股确实上涨空间比较大，但是大家都不傻，一般情况下很少有人卖，我们都是买不到的，害！

好在今天情绪极差，大盘面临调整，很多新股次新股没有涨停，于是一些筹码就被洗出来了，本人也算是胆子比较大吧，干了一点；其中，实达一成仓位吃到了一个涨停板，后面继续看好；三峰环境，万泰生物也都各干了一成仓位，不过今天都是浮亏状态；三峰环境可能还好，就看明天了，万泰生物可能就有点危险了，明天不冲高就直接出（当然，该打止损打止损）。

目前市场上估计不管怎么炒，个人感觉还是四个热点；外加上今天5G和泛科技涨的也可以，后面是否要回归券商搭台，科技唱戏的节奏，大家也是要留一个心眼；不过，就目前的市场环境而言，啧啧，说实话感觉比较危险，已经不是确定性的单边上涨行情了；并且反弹太久，上方就是3000巨大压力位，个人觉得后市即使继续上冲也需要先进行一波盘整；所以谨慎的朋友们可以调仓换股了，往蓝筹以及盘子大的个股上转。

以上就是本人关于今天以及近期市场热点的分析和总结，一家之言，粗陋鄙见，肤浅而片面，欢迎大家补充与纠正；并且以上所涉及的个股和行业，均不作为推荐，仅仅作为交流和学习；因此，也十分欢迎大家的评论私信留言等等，小斗在这里等着您，哈哈；最后，祝各位朋友们明天的交易继续发大财，大家加油~！？

## 目前股市中你认为的热点概念板块有哪些

感谢诚邀：目前的大盘基本围绕着2700点至2800区间震荡徘徊，多头不足，空头也有很强烈的支撑，可以说目前的大盘是一副要死不活的样子，前期权重股唱戏，市场基本没有热点可以参考操作。随着市场的逐步调整，热点概念及很多题材个股

慢慢显现，像前面的德新交运，最近两天的乐视网这类题材热股都头连板的预期，就目前的大行情来说，玄阳认为市场情绪正在逐步激活，但还是谨防主力拉高出逃嫌疑。稳健投资者可以等近期靴子落地再进行操作。那么我们要在市场中找到热点标的还是需要一些经验和技巧的。我们要搞清楚导致2018年大熊市的原因，然后再看这原因会不会在九月、十月消失。很多朋友在近两个月亏损都比较大，亏损的原因并不是在于大市不好，玄阳觉得熊市有熊市的操作方法，牛市有牛市的操作方法。可能有很多朋友不是很了解玄阳。下面来看一下玄阳8月份的操作情况

乐视网在8月21日收出了一根放量突破平台的涨停，同时出现底部信号，玄阳当天晚上就发文提示大家开盘早盘买入。然后股价随后两天并没有继续上攻，反而开始缩量回调，到了8月30号再次收出一个涨停，说明后市能量强劲，这是主力强攻的信号，果断着手介入，截止目前涨幅高达81%。

嘉化能源——解析：该股前期一直处于上串下跳的行情行情，主力操作手法非常高明，如果不是底部引爆指标提示底部信号，玄阳也不会去关注。在8月9号指标提示底部信号，随后引爆信号也随之出现，玄阳果断提示进行买入，14个交易日斩获26%。

## 指标

底部引爆指标是短期内主力拉升作盘的极致,因此好的短线高手往往数日内赚了大家一年多赚到的钱,上面皆是我的学生近期的实战案例,短期获利丰厚,这并不是炫耀,以后实战中失败的案例也会拿出来和大家一起分析原因,炒股是一门严谨的系统科学。

涨停板是短期内主力拉升作盘的极致,因此好的短线高手往往数日内赚了大家一年多赚到的钱,下面是我的学生近期的实战案例,短期获利丰厚,这并不是炫耀,以后实战中失败的案例也会拿出来和大家一起分析原因,炒股是一门严谨的系统科学,我一直把它当一门学问来对待,求真务实是最起码的态度。

股市风云变幻莫测，与大家共勉！！！！

## 怎么寻找股市中的热点

股票软件中的热点，是从板块涨幅中看到的。同花顺按94，通达信按.400，可以进入板块涨跌排行。

自己挖掘热点，主要是分析近期的大事件。市场一般都喜欢炒作事件。比如，2019年5月，中美经贸升级时，人们想到的是我国稀土，引发稀土板块大涨。龙头300

748一个月涨了近四倍。同时此事件也让人看到，只有自己发展芯片产业，才不会被人卡脖子，所以，芯片期间也大涨。等等。

每一个热点，其实都是事件激发的。这个需要你有敏锐的判断力，分析力。难度比较大。

## 捕捉股票题材热点书有哪些

1、《股票大作手回忆录》股票的立足之本，基本面分析，推荐彼得林奇，欧奈尔，格雷厄姆也可以看看，在这些大师著作里面，彼得林奇和欧奈尔给了我极大的启示，当然一百个读者有一百个哈姆雷特，但是这是一个进阶过程，不能揠苗助长，至于巴菲特，他的思想源于这几个，没必要赘述。

2、股票的交易之道，《苏黎世投机定律》，《股票作手回忆录》诸如此类

3、股票的技术分析，太多了，你有兴趣都看一遍，但是必须看的是有出色的投资成绩人所写的，比方威廉姆斯，斯波朗迪，舒华兹等等。毕竟实践才是检验真理的唯一标准，其中什么江恩啊波浪啊，就先别看了，因为最后他们都破产了。

4、股票的交易法则，柯蒂斯·费思《海龟交易法则》，林克《高胜算操盘》等